3

Номинация  “Театральное, экранное, цирковое искусство”
	№ п/п
	Номинант
	Кем выдвинут на соискание Премии
	Краткая характеристика номинанта
	Профсоюзная деятельность

	1.
	Дятловская Екатерина Александровна, 05 марта 1978 года рождения, образование высшее (окончила в 2004 году УО «Белорусская государственная академия искусств», в 2019 году УО «Белорусский государственный университет культуры и искусств»). Работает с 01 сентября 2009 года учителем театральных дисциплин в государственном учреждении образования «Гродненская детская школа искусств имени Антония Тизенгауза» (Гродненская область)
	Государственным учреждением образования «Гродненская детская школа искусств имени Антония Тизенгауза» и Гродненской областной организацией Белорусского профсоюза работников культуры, информации, спорта и туризма.

	Екатерина Александровна – творческий, активный учитель, отзывчивый, требовательный и целеустремленный человек. На практических занятиях особое внимание уделяет таким аспектам, как введение в мир актерского искусства, психологический тренинг, актерская смелость, сценическая пластика и движение, выражение своего «я», музыкальность, эмоциональная восприимчивость и выразительность, работа в пространстве и многое другое. 
Широко использует «Технологию творческой мастерской»: поисковый, объяснительно-иллюстративный, практический, метод импровизаций и публичных выступлений, игровой. Большое внимание уделяется развитию самостоятельности и инициативности. Учитель широко применяет наглядность, раздаточный и литературный материал, творческие примеры, разноуровневые задания, схемы, самостоятельную работу, импровизации, перевоплощения, а также многообразный музыкальный материал – лирический, драматический, сказки, монологи. Применяет сценические миниатюры. 
Екатерина Александровна ведет активную творческую деятельность как на уровне своего отделения, так и на уровне всей школы искусств. 
Она принимает участие в постановке мюзиклов, детских спектаклей, монологов и инсценировок, пишет сценарии к концертам, массовым мероприятиям и собственным спектаклям. За последние годы учащиеся ее класса неоднократно становились победителями многочисленных конкурсов и фестивалей. Среди них – Республиканские фестивали-конкурсы детского искусства «ЛьВенок» (г. Лида), Международные творческие конкурсы «Паруса мечты» (г. Минск), Международные фестивали-конкурсы «Новые вершины» (г. Минск), Международные конкурсы искусств «Art Motion» (г. Минск), Международные конкурсы искусств «Хрустальный василек» (г. Минск), Международные конкурсы исполнительских искусств «Осенний звездопад» (г. Барановичи), Интернациональный фестиваль «Рождественские звезды Праги» (г. Прага, Чехия, 2019 г.), Международные телепроекты «Кубок дружбы» (г. Минск), III Международный конкурс исполнительских видов искусств «Сябры 2020» (г. Минск), Международные конкурсы исполнительских искусств «Алея звезд» (г. Барановичи), I Республиканский открытый конкурс театрального мастерства «Монокль артиста» (г. Гродно, 2020 г.), Международные многожанровые фестивали творчества «Белавежская зорка» (г. Брест), Международные конкурсы «Вдохновение» (г. Барановичи), I городской открытый фестиваль-конкурс театрального искусства «Под куполом Тизенгауза» (г. Гродно, 2022 г.)  и онлайн-конкурсы в Словении, России, Италии, Болгарии, Великобритании.  
Учитель с большим опытом работы постоянно работает над повышением своего профессионализма. В 2018 году состоялся открытый урок «Прочтение литературного материала через драматургическое воплощение на примере повести М. Горького «Старуха Изергиль. Легенда о Ларре», в 2019 году – на тему «Актёры немого кино» и мастер-класс «Бессловесные этюды» в рамках фестиваля Франкафонных театров в ГУО «Средняя школа №8 г. Гродно».
 Охотно делится опытом своей работы, изучает современные технологии образования. Среди коллег, учащихся и их родителей пользуется заслуженным уважением и авторитетом.

Учащиеся класса Екатерины Александровны являются активными участниками многочисленных мероприятий общеобразовательных учреждений г. Гродно, где учатся, посвященных празднованию Победы в Великой Отечественной войне, Дням белорусского языка, Дням книгопечатания, Дню библиотек в филиалах Гродненской областной научной библиотеки им. Е.Ф.Карского и других. В 2022 году явилась одним из организаторов I открытого городского конкурса театрального искусства «Под куполом Тизенгауза».

Работа Дятловской Екатерины Александровны отмечена Почетной грамотой Гродненского городского исполнительного комитета (2019 г.), Почетной грамотой Гродненского городского Совета депутатов (2011 г.), Благодарственным письмом главы администрации Октябрьского района г.Гродно (2021 г.), Почетными грамотами отдела культуры Гродненского городского исполнительного комитета (2011, 2019 гг.), Дипломами Гродненского областного методического центра народного творчества (2014, 2016 гг.), Благодарностью Гродненского областного драматического театра (2003 г.), Почетными грамотами администрации школы искусств (2010, 2013, 2015, 2019, 2021, 2022 гг.).


	В учреждении 99,1 % охват профсоюзным членством. 


