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	Чернявский Дмитрий Васильевич редактор отдела культурной жизни учреждения «Редакция газеты «Гомельские ведомости»

(Учреждение «Редакция газеты «Гомельские ведомости» директор – Белаш Ольга  Анатольевна),
(Гомельская область)
	Первичной профсоюзной организацией учреждения «Редакция газеты «Гомельские ведомости»

и Гомельской областной организацией Белорусского профсоюза работников культуры, информации, спорта и туризма.

	В течение 2021 года Дмитрий Чернявский работал над проектом «Почётные ГОМЕЛЬчане», приуроченном к 789-летию города над Сожем. Публикации рассказывают о 32-х Почётных гражданах Гомеля, оставивших яркий след в истории города. Как это ни парадоксально, но именно благодаря проекту автора многие горожане впервые получили представление о жизни выдающихся граждан. Так, фотография секретаря Гомельского областного комитета Компартии БССР Евгения Ляточевского, участвовавшего в строительстве комплекса «Динамо», появилась в печати впервые.

Обратился в своих публикациях Дмитрий и к актуальной теме геноцида в годы Великой Отечественной войны. В частности, он написал материал о гомельской тюрьме в сотрудничестве с заведующим центром военной

истории НАН Беларуси, профессором Алексеем Литвиным. Благодаря публикации гомельчане впервые узнали о тайнах тюремных камер оккупированного фашистами Гомеля. Данный материал пожелал разместить на своих страницах и журнал «Союзное государство».

Журналист написал и значительный материал, посвящённый трагедии без срока давности, - сожжению 9200 деревень Беларуси, уничтожению военнопленных в лагере «Дулаг-121», расстрелу гомельчан на Черниговском шоссе. Также корреспондент осветил деятельность поисковой организации «Память Отечества», участники которой спустя 80 лет достают из-под земли останки воинов, погибших в боях с немецко-фашистскими захватчиками. Интересным оказался и материал, основанный на личном дневнике командира взвода штрафников Андрея Алименко. Тему освобождения Гомеля продолжила публикация о 283-й дивизии и её боевом пути.

Большой интерес у читателей вызвала публикация о ветеране Афганистана Валерии Лобко, которая только на информационном портале издания набрала 28 548 просмотров. А материал об уникальных белорусских приправах и национальной кухне посмотрело на сайте более пяти тысяч человек.

Серию публикаций автор посвятил учреждениям культуры города: музеям, детским школам искусств и городским театрам. К 100-летию со дня рождения классиков белорусской литературы - Ивана Мележа и Ивана Шамякина - корреспондент газеты также подготовил материалы.

Большое внимание автор уделил работе знаковых для Гомеля промышленных предприятий. Тем самым он способствовал созданию положительного имиджа объектов инфраструктуры областного центра. Причём, основываясь на достоверных фактах и комментариях профессионалов своего дела. Так, журналист рассказал о качественных преобразованиях, трудовой династии и выпуске новых комбайнов на ОАО «Гомсельмаш». Написал о том, чем живёт Гомельский завод литья и нормалей, как трудятся рабочие ОАО «Гомельремстроя», преображают любимый город над Сожем, а сотрудники ОАО «Полеспечать» вот уже 100 лет выпускают печатную продукцию. В ряде публикаций автор отразил деятельность ТЭЦ-2, ОАО «Гомельский химический завод», ОАО «Гомельстройматериалы», которое выпускает востребованные во всём мире минераловатные плиты. Рассказал и о деятельности других предприятий города. Научным достижениям БелГУТа, ГомГМУ и ГГТУ имени П. О. Сухого также было уделено внимание в публикациях автора.

Дмитрий Чернявский хорошо проявил себя и в незаслуженно забытом жанре журналистики - в фельетоне. Это отметили на республиканском уровне. Так, корреспондент дважды в 2020-м и 2021-м годах становился лауреатом «Золотой Литеры» в номинации «Лучший художественнопублицистический материал (очерк, эссе, фельетон)». Он опередил в этой новой для конкурса номинации журналистов не только районных и городских печатных СМИ, но и корреспондентов республиканских, областных изданий, а также информагентств Беларуси. Фельетоны нашего автора характеризуются злободневностью и тонким юмором. В них журналист обратился к актуальным для белорусского общества темам:

алкоголизм и разводы, интенет-фейки, гендерные стереотипы и культура поведения, коррупция и коронавирус, демографический кризис и другие. При этом автор выступил в роли карикатуриста, снабдив рисунками свои публикации. На данный момент Дмитрий Чернявский является единственным в Гомельской области автором, способным создавать материалы в жанре фельетон. Всего же им написано 20 материалов в данном жанре.

Дмитрий Чернявский является универсальным журналистом, который способен создавать материалы в различных жанрах: от репортажа до интервью. Его публикации отличаются живым языком и увлекательной подачей, умением отбирать наиболее существенные детали, позволяющие в полной мере раскрыть суть того или иного явления.


	Чернявский Дмитрий Васильевич состоит в активе профсоюзного комитета учреждения редакции газеты «Гомельские ведомости». Долгое время являлся заместителем председателя профсоюзного комитета.
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