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	1.
	Барабанщикова Татьяна Леонидовна, заместитель директора учреждения «Гомельская областная универсальная 

библиотека им. В.И. Ленина» ,
учреждение «Гомельская областная универсальная 

библиотека им. В.И. Ленина», директор 
Забияко Татьяна Анатольевна
(Гомельская область)
	Первичной профсоюзной организацией учреждения «Гомельская областная универсальная 

библиотека им. В.И. Ленина» 
и Гомельской областной организацией Белорусского профсоюза работников культуры, информации, спорта и туризма.

	Т.Л. Барабанщикова ведет целенаправленную и системную идеологическую работу с сотрудниками учреждения. За активную деятельность Гомельская областная библиотека в 2016 и 2020 годах  награждена Дипломами I степени областного смотра-конкурса на лучшую организацию идеологической работы в трудовых коллективах организаций культуры. 

Татьяна Леонидовна большое внимание уделяет развитию социокультурной и проектной деятельности. Под ее непосредственным руководством были реализованы библиотечные выставочные проекты «Восставший из руин», «Войной опалённая, трудом возрождённая. Гомельщина 1944-1961», «Песни военные – судьбы людские», посвященные Дню Победы.

В Год исторической памяти накануне Дня всенародной памяти жертв Великой Отечественной войны и геноцида белорусского народа в Гомельской областной библиотеке открылся уникальный выставочный проект с символичным названием «Мы не рабы! Судьбы остарбайтеров в фотодокументах, письмах и воспоминаниях», созданного по архивным документальным свидетельствам репатриированных граждан, угнанных в годы Великой Отечественной войны в Германию, Австрию, Польшу, Италию, Францию для рабского труда. 

Открытию выставки предшествовала серьёзная подготовительная работа.  Как хороший организатор, Татьяна Леонидовна координировала все этапы реализации проекта, совместные действия с партнерами библиотеки и журналистами. Широкая рекламная кампания в республиканских, областных и городских средствах массовой информации обеспечила устойчивый интерес к выставочной экспозиции и свыше тысячи человек познакомились с проектом «Мы не рабы!» за три месяца интенсивной экскурсионной работы.

Татьяна Леонидовна пользуется заслуженным авторитетом и уважением среди коллег областной библиотеки и ведущих специалистов библиотечной отрасли нашей страны. Лидерские качества позволяют сплотить коллектив библиотеки для выполнения общих задач. Активно использует различные средства мотивации сотрудников.


	Активный социальный партнер первичной профсоюзной организации учреждение «Гомельская областная универсальная 

библиотека им. В.И. Ленина», 100 % охват профсоюзным членством.
	


