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	1.
	Одинцов Юрий Иванович преподаватель, руководитель эстрадно-симфонического оркестра учреждения образования «Гомельский государственный колледж искусств имени Н.Ф.Соколовского»

(учреждение образования «Гомельский государственный колледж искусств имени Н.Ф.Соколовского», директор Пузыренко Татьяна Ивановна),

(Гомельская область)
	Первичной профсоюзной организацией учреждения образования «Гомельский государственный колледж искусств имени Н.Ф.Соколовского» и Гомельской областной организацией Белорусского профсоюза работников культуры, информации, спорта и туризма.

	Главной задачей Юрия Ивановича, как руководителя эстрадного оркестра, является приобщение подрастающего поколения к традиционному (классическому) и современному джазу, а также эстрадной музыке, обогащение культурного потенциала учащихся, повышение их творческого мастерства и исполнительной культуры. Благодаря повышенным требованиям Одинцова Ю.И. относительно профессионализма и трудолюбия, он создал свой собственный стиль оркестра. Учащиеся Юрия Ивановича, участвовавшие в творческой деятельности эстрадного оркестра, работают в любительских и профессиональных коллективах Республики Беларусь и за ее пределами. 

Благодаря целеустремленности, принципиальности и профессионализму Одинцова Ю.И., оркестр значительно усовершенствовал свои мастерство и профессиональный опыт. Главным направлением творческой деятельности коллектива, помимо осуществления учебных и воспитательных программ, является обширная музыкально-просветительская деятельность, популяризация музыки различных стилей – от современной эстрадной и джазовой до джаз-рока, фьюжн, би-боп и другие. Репертуар оркестра очень большой и без преувеличения на любой вкус: популярные современные песни, русские и мировые шлягеры, классика, джаз, народные мотивы, инструментальное соло. Это и композиции, под которые ноги сами просятся танцевать, и те, от которых сердце замирает. Оркестр ведет активную концертную деятельность, являясь участником городских, районных и областных мероприятий, при этом везде он получает признание слушателей. Концерты оркестра всегда собирают большую аудиторию слушателей, они несут заряд позитива, а также дарят положительное эмоциональное состояние зрителям. Результатом деятельности коллектива и большой работы его руководителя стало присвоение в 2022 году оркестру звания “Народный любительский коллектив”.

За время своего существования оркестр принимал участие в районных, городских, областных и республиканских конкурсах, где становился победителем. На VII Международном конкурсе «Jazz-Time-2018» джазовой и эстрадной музыки оркестр стал лауреатом III степени (г.Солигорск, 2018 г.). 

Юрий Иванович является членом жюри Открытого областного конкурса эстрадных и джазовых инструментальных, вокально-инструментальных и вокальных ансамблей, проводимого в учреждении образования “Гомельский государственный колледж искусств имени Н.Ф.Соколовского” с 2016 года.
	В учреждении образования «Гомельский государственный колледж искусств имени Н.Ф.Соколовского»  95 % охват профсоюзным членством.


