14

Номинация  “Музейное дело”
	№ п/п
	Номинант
	Кем выдвинут на соискание Премии
	Краткая характеристика номинанта
	Профсоюзная деятельность
	Предложения по присуждению Премии

	1.
	Учреждение культуры “Брестский областной краеведческий музей”
	Первичной профсоюзной организацией  учреждения культуры

“Брестский областной краеведческий музей” и Брестской областной организацией Белорусского профсоюза работников культуры, информации, спорта и туризма

	Учреждение культуры «Брестский областной краеведческий музей» было открыто на основании решения Брестского областного исполнительного комитета от 28.07.1945 №579. Музей начал работу в 1950 году. В настоящее время имеет 4 филиала: «Спасённые художественные ценности», «Археологический музей «Берестье», «Художественный музей» и «Каменецкая башня». Главной целью музея является его устойчивое и сбалансированное развитие как центра сбора, сохранения, изучения и презентации культурного наследия Брестчины и Беларуси. Учреждение является методическим центром для государственных районных музеев Брестской области. Музей работает по следующим основным направлениям: научно-исследовательская, научно-фондовая, научно-просветительская, научно-методическая, а также экспозиционно-выставочная и рекламно-информационная деятельность.

За последние годы краеведческий музей активизировал научную деятельность и развитие в качестве одного из научных центров региона, став организатором ряда конференций, семинаров, круглых столов. Среди них II Международная научно-практическая конференция «Музейныя здабыткі», посвящённая 70-летию музея (более 50 докладов исследователей из Беларуси, России, Польши и Украины; 2020 г.), Международная научно-практическая конференция «Деревянный век. Актуальные вопросы изучения, сохранения и презентации объектов археологического наследия», посвящённая 40-летию со дня открытия Археологического музея «Берестье» (более 70 ведущих специалистов из крупнейших научных и музейных учреждений Беларуси и России, в т. ч. сотрудники Института истории НАН Беларуси, Национального исторического музея Республики Беларусь, Полоцкого государственного университета, Института археологии РАН, Московского государственного университета имени М. В. Ломоносова, Государственного Научно-исследовательского института реставрации (г. Москва), Государственного Эрмитажа (г. Санкт-Петербург), Института археологии им. А. Х. Халикова Академии наук Республики Татарстан (г. Казань); 2022 г.). Научные сотрудники музея представляли свои разработки на международных и республиканских научно-практических конференциях. В 2020–2022 гг. сотрудники выступили на Международной научно-практической конференции «Роль мемориалов, музеев, архивов в сохранении исторической памяти о Второй мировой и Великой Отечественной войне, современные подходы и музеефикация объектов к 75-летию Победы» (г. Брест, Мемориальный комплекс «Брестская крепость-герой»), XXIII Республиканской научно-практической конференции молодых учёных (г. Брест, БрГУ им. А.С. Пушкина), конференции VI Международного конгресса «Всемирное наследие стран СНГ» (г. Москва, Российский научно-исследовательский институт культурного и природного наследия им. Д. С. Лихачёва), круглом столе «Музей: традиции и новации» в УК «Кобринский военно-исторический музей им. А. В. Суворова», в Летней школе молодых археологов государств-участников СНГ и Международном форуме в рамках Межгосударственной программы «Душанбе – культурная столица Содружества 2021 года» (г. Душанбе, Таджикистан), Международной научной конференции «Шумел сурово Брянский лес» к 80-летию со дня начала Великой Отечественной войны (РФ, г. Брянск), в IV Международном Форуме Древних городов (РФ, г. Рязань), семинаре-практикуме «Совершенствование услуг культурно-познавательного туризма в системе государственных музеев Беларуси» (г. Несвиж).

Музей налаживает взаимодействие с организациями культуры, науки и образования региона, развивает межрегиональные и международные связи. В рамках подписанного договора о сотрудничестве с Санкт-Петербургским Государственным Бюджетным учреждением культуры «Государственный музей-памятник «Исаакиевский собор» (Российская Федерация) в филиале «Спасённые художественные ценности» состоялась совместная выставка «Книжная миниатюра Георгия Панайотова. Преподобный Исаакий Далматский и другие лики». Результатом сотрудничества с лабораторией промышленной робототехники Брестского государственного технического университета явился проект «Кибермузей» с первым в Беларуси роботом-экскурсоводом. Киберсотрудник музея Мироша проводит экскурсии по шести залам постоянной исторической экспозиции. Вскоре робот-экскурсовод сможет рассказать обо всей экспозиции краеведческого музея. Программируют робота брестские студенты при тесном сотрудничестве с научными сотрудниками музея. Итогами плодотворного сотрудничества с Государственным научным учреждением «Институт истории Национальной академии наук Беларуси» стало проведение конференций, а также передача в собрание музея уникальных материалов из раскопок городища Берестья, хранившихся в Академии наук, и материалов о докторе исторических наук, профессоре П. Ф. Лысенко.
Одной из главных задач музея является планомерное комплектование фондов, обеспечение сохранности и научная обработка музейных коллекций. Пополнение музейного собрания идёт в соответствии с Государственной программой «Культура Беларуси» на 2016–2020 и 2021–2025 гг. На 01.07.2022 г. общее количество предметов основного фонда составило 176325 единиц, научно-вспомогательного фонда – 54717 единиц. За 2020 г. – 1-е полугодие 2022 г. музейный фонд пополнился 2444 новыми музейными предметами. Популяризация музейных коллекций осуществляется благодаря экспозиционной, выставочной, издательской и рекламно-информационной деятельности.

За период 2020 г. – 1-е полугодие 2022 г. в музее подготовлена и открыта 91 новая выставка, в том числе 30 из фондов музея; реализован 51 совместный выставочный проект с творческими союзами и общественными организациями. Среди них как наиболее интересные можно выделить следующие выставки: «Живые строки войны» (о работе военно-полевой почты и фронтовых письмах периода Великой Отечественной войны), «По следам музейных экспедиций» (этнографическая выставка к 70-летию Брестского областного краеведческого музея), «Дембельский альбом» (презентация армейской субкультуры), «Правило веры и образ кротости» (образы святителей в коллекции иконописи музея), «Победа – одна для всех» (выставочный проект в троллейбусе КУТП «Троллейбусный парк г. Бреста»), «ВБУ» (совместно с Областным комитетом природных ресурсов), «Подношение С.Ю. Жуковскому» (совместно с творческим объединением «Товарищество передвижных художественных выставок. XXI век», г. Санкт-Петербург, Российская Федерация), выставка-презентация достижений и творческих работ лауреатов премии Президента Республики Беларусь «За духовное возрождение» в ГУ «Дворец Республики» (г. Минск), «Музеи – городу» (совместно с мемориальным комплексом «Брестская крепость-герой» и государственными музеями Брестской области).
В 2020 г. – 1-м полугодии 2022 г. экспозиции и выставки, лекции, культурно-образовательные мероприятия на всех музейных объектах посетили около 325 тысяч человек, проведено 6 785 экскурсий, 385 культурно-образовательных мероприятий. Совершенствовались формы работы с посетителями. Сотрудниками музея были разработаны новые экскурсии по территории филиала «Археологический музей «Берестье», обзорные пешеходные экскурсии по историческому центру, которые вызывают значительный интерес у жителей Бреста и туристов. Ежегодно музей и филиалы принимают участие в международных акциях «Ночь музеев», «Международная неделя птиц», в филиале «Археологический музей «Берестье» проходит «Берестейская маёвка», в филиале «Художественный музей» стартовал проект «Музейник» (музыкальные встречи с известными исполнителями г. Бреста).
Повышению культурного и образовательного уровня взрослой и детской аудиторий, расширению представлений об историко-культурном наследии Брестчины, экологическому воспитанию содействуют музейные проекты «18 квартал», «Вторник для любознательных», «Экологическая суббота», «Уроки в музее», «Награда в истории, история в награде».

В 2021–2022 гг. коллектив музея занимается разработкой архитектурно-художественного решения, концепции и тематико-экспозиционного плана реэкспозиции сектора «Природа и экология». Проектом запланировано создание новых диорам, инсталляций, интерактивных точек.

В 2021 г. разработано 2 новых культурно-образовательных проекта «Музейное самовоспитание. Истории связующие нити» (из 7-и занятий) и «Созвучие линий, красок и музыки» (из 5-и занятий), начал работу проект «Серия квестов «Обнаружено в музее» на базе краеведческого музея и филиалов «Археологический музей «Берестье», «Художественный музей», «Каменецкая башня», пользующийся большим интересом у молодёжной аудитории. В 2022 г. стартовал годовой проект «Герои былых времён» (знакомство с известными личностями, уроженцами Брестчины, участниками Великой Отечественной войны). Новой формой работы стал проект «Музейное ток-шоу «Под лупой». В ходе ток-шоу, которое транслируется онлайн в соцсетях и на официальном канале музея в YouTube, научные сотрудники музея презентуют наиболее значимые предметы из разных коллекций, авторитетные эксперты помогают понять и оценить каждый из раритетов, желающие могут принять участие в дебатах и выборе предмета, который объявляется «Поступлением года».

Также музей большое внимание уделяет социальным и инклюзивным проектам, позволяющим включить в музейное пространство людей с психическими и поведенческими расстройствами, детей с особенностями развития и детей, оказавшихся без опеки родителей («Здравствуй, музей!» совместно с Брестским Клубным Домом «Калейдоскоп»; «Это наши дети» совместно с ГУО «Вспомогательная школа г. Бреста»; «Сказки старого чемодана»).

2020 год внёс коррективы в работу музея, поставив задачи поиска новых форм взаимодействия с музейной аудиторией. Одним из первых мероприятий стали онлайн-стримы экскурсий по экспозициям всех объектов музея. Видео размещены на канале Брестского областного краеведческого музея в YouTube. В продолжение развития темы виртуального посещения музея разработан проект «Виртуальные экскурсии». Виртуальным выставочным проектом можно назвать онлайн-проект «Из темноты на свет», представляющий собой виртуальное знакомство посетителей с наиболее ценными предметами из различных музейных коллекций.

В 2021 году, который прошёл под знаком народного единства, в краеведческом музее была организована выставка «Дорогами борьбы и созидания» (к Дню народного единства), музей принял участие в организации выставки «Беларусь адзіная», приуроченной ко Дню независимости Республики Беларусь (Дворец Республики, г. Минск), оказывалась серьёзная методическая поддержка УК «Берёзовский историко-краеведческий музей» по подготовке экспозиции «Концлагерь Берёза-Картузская», ГУК «Коссовский дворцово-парковый комплекс» по написанию концепции и тематической структуры экспозиции, УВД по Брестской области и Налоговой инспекции Брестской области по созданию ведомственных музеев, прокуратуре Брестской области по созданию выставки к 100-летию прокурорской службы Беларуси. Брестский областной краеведческий музей стал одной из диалоговых площадок для проведения круглого стола «День народного единства как символ консолидации белорусского народа» с участием председателя Совета Республики Национального Собрания Натальи Качановой.

В 2022 году, объявленном Годом исторической памяти, Брестский областной краеведческий музей уже провёл ряд мероприятий по патриотическому воспитанию молодёжи. 27 февраля в Международный день памяти жертв Холокоста состоялся музейный урок с присутствием представителей прокуратуры Брестской области, в День Конституции Республики Беларусь на базе музея прошло мероприятие «Мы – граждане Беларуси!», в рамках которого были торжественно вручены паспорта учащимся г. Бреста и Брестского района. К 100-летию народного художника Беларуси М. А. Савицкого создана выставка «Цифры на сердце», в филиале «Художественный музей» организован вечер памяти, также музей принял участие в выставке «Михаил Савицкий. Наследие.» в филиале Музея истории города Минска – галерее М. Савицкого.

Особое внимание уделено теме геноцида белорусского народа. Брестский областной краеведческий музей стал первым учреждением культуры в республике, подготовившим выставку, посвящённую этой трагической странице в истории Беларуси. Совместный с прокуратурой Брестской области выставочный проект «Без срока давности» (о геноциде населения Беларуси и Брестчины в годы Великой Отечественной войны) начал свою работу ещё в декабре 2021 г. За первое полугодие 2022 г. выставку посетили около 4 тысяч человек в составе 239 экскурсионных групп. В марте 2022 г. в филиале «Каменецкая башня» создана ещё одна выставка на тему геноцида белорусского народа – «Забвению не подлежит», которую уже посетили более 10 тысяч человек. Кроме этого, подготовлена выездная выставка «Никогда не забудем».

В 2020–2021 гг. активизировалась издательская деятельность музея. Подготовлены и изданы сборники «Музейныя здабыткі»: материалы I Международной научно-практической конференции «Историко-культурное наследие Бреста и Брестчины в музейных собраниях и частных коллекциях», «Музейныя здабыткі»: материалы II Международной научно-практической конференции», путеводитель по филаилу «Археологический музей «Берестье». Статьи и интервью научных сотрудников можно увидеть в СМИ Беларуси («Беларускі музей», «Родная прырода», «Заря», «Брестский вестник», БелТА, ТРК Брест, Буг-ТВ).

В 2021–2022 гг. краеведческий музей принял участие во многих городских юбилейных и праздничных мероприятиях, познакомив горожан и гостей города с выездными выставками («Народ и армия едины» ко Дню защитника Отечества, «Родные братья – спрадвечныя сябры» к Дню единения народов Беларуси и России, «Как слово наше отзовётся» ко Дню города Бреста, «Дорогами борьбы и созидания» к Дню народного единства, «Брест сквозь века» во время фестиваля-ярмарки «Берестейские сани», «Разам з краінай» к 100-летию прокуратуры Беларуси, «Мы для победы ничего не пожалели» ко Дню Победы, «Никогда не забудем» ко Дню всенародной памяти жертв Великой Отечественной войны и геноцида белорусского народа – 22 июня).

Коллектив музея уделяет много внимания популяризации истории Брестчины и самого музея. Проведение музейных мероприятий, открытие выставок традиционно освещают телевидение, радио, печатные средства массовой информации. 

Решением Брестского областного исполнительного комитета от 15 апреля 2016 г. № 263 УК «Брестский областной краеведческий музей» был признан победителем соревнования за достижение в 2015 г. наилучших итогов в выполнении показателей прогноза социально-экономичного развития среди учреждений культуры с занесением на доску Почёта Брестской области.

2016 г. – Диплом II степени III Национального форума «Музеи Беларуси» в номинации «За лучшую культурно-образовательную программу» (проект «Музейная неделя»).

2019 г. – Благодарность Брестского городского исполнительного комитета за активное участие в подготовке и проведении мероприятий, посвящённых 1000-летию г. Бреста и реализации проекта «Брест – культурная столица Содружества Независимых Государств 2019 года».

2019 г. – Диплом III степени IV Национального форума «Музеи Беларуси» в номинации «За новации в музейной деятельности» (проект «Атрибуция и реставрация: новейшие технологии»).

2020 г. – Диплом лауреата премии Президента Республики Беларусь «За духовное возрождение» коллективу филиала «Археологический музей «Берестье» за активную деятельность по сохранению национального культурного достояния и созданию обновлённой экспозиции.

В 2021 г. на базе музея проведён областной конкурс «Музеи в цифровом пространстве». Жюри определило победителей конкурса в семи номинациях, в двух из которых одержал победу Брестский областной краеведческий музей («Лучший выставочный онлайн-проект» за проект «Из темноты на свет»; «Лучший сайт музея»).

2022 г. – Грамота ГНУ «Институт истории Национальной академии наук Беларуси» за значительный вклад за сохранение, изучение и популяризацию историко-культурного и археологического наследия Беларуси, широкую трансляцию важнейших событий истории белорусской государственности.


	В УК «Брестский областной краеведческий музей” охват профсоюзным членством 87 %
	


