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	Коллектив художественного творчества

государственного учреждения культуры

"Заслуженный коллектив Республики Беларусь

"Ансамбль танца, музыки и песни “Белые росы” (директор – художественный руководитель Войнова В.И., председатель первичной профсоюзной организации – Милютина О.А.)

	Первичной профсоюзной организацией  государственного учреждения культуры

"Заслуженный коллектив Республики Беларусь

"Ансамбль танца, музыки и песни “Белые росы” и
Гродненской областной организацией Белорусского профсоюза работников культуры, информации, спорта и туризма
	Ансамбль танца, музыки и песни “Белые росы” основан в 1987 году в г. Гродно при Гродненской областной филармонии.  Основателем и первым руководителем коллектива стал заслуженный работник культуры Е. А. Штоп. В первый состав ансамбля вошли артисты из Украины, Эстонии, России, Беларуси.

В 2003 году коллектив возглавила заслуженная артистка Республики Беларусь В. И.Войнова. В ноябре 2011 года ансамбль отделился от Гродненской филармонии и стал самостоятельным учреждением культуры.

На протяжении почти 35 лет ансамбль работает над возрождением и развитием белорусского хореографического искусства, народной песни, музыки, пропагандирует лучшие образцы белорусского фольклора, культурные традиции Гродненщины.

С 2015 года ансамбль “Белые росы” представил Республику Беларусь на Всемирной выставке “EXPO-2015” (г. Милан, Италия) и “EXPO-2020” (г. Дубай, ОАЭ), в Посольстве Республики Беларусь в г. Москва (Россия, 2016 г.).

С 2016 года ансамбль танца, музыки и песни “Белые росы” предлагает зрителю новые постановки интерактивных мюзиклов для детей и взрослых: “Прыгоды Алеся ў Зюзіным лесе”, “Бабьи посиделки” (2016 г.); “Хрустальнае сэрца Снягуркі”, весенний юмористический мюзикл “Весна зиме не помеха”, музыкально-театрализованное представление “Новогодние приключения без мобильного телефона” (2017 г.); музыкально-театрализованное представление “Новогодняя заварушка” (2018 г.), интерактивное представление для детей и взрослых “новогодний космический детектив” (2019 г.); новогодний интерактивный мюзикл “Рождественская былічка” (2020 г.).

 Юбилейный концерт ансамбля, посвященный 30-летию создания состоялся не только в Гродно, но и во Дворце Республики (г. Минск, 2017 г.).

Ансамбль "Белые росы “выступил на торжественном открытии XXX Международного фестиваля искусств” Славянский базар в Витебске", где представил зрителям номер-триптих, посвященный творчеству Владимира Мулявина.
	Первичная  профсоюзная организация 

 имеет 100% охват профсоюзным членством


