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	Гаевская Алла Витальевна,
библиотекарь I категории
(Шершунская интегрированная сельская библиотека ГУ “Минская  районная   центральная  библиотека”, директор Пунинская Оксана Ильинична)


	Минской районной  организацией Белорусского профсоюза  работников культуры, и информации, спорта  и туризма и
Минской городской организацией Белорусского профсоюза  работников культуры, и информации, спорта  и туризма

	Гаевская Алла Витальевна,  1958 года рождения, образование высшее. Работает в Шершунской интегрированной сельской библиотеке с 2006 года.
В 1981 году получила высшее образование в Минском институте культуры по специальности «Культурно-просветительная работа».
За время своей работы зарекомендовала себя специалистом, по праву называющимся «библиотечным новатором». Неординарная личность, настоящий профи с талантом и трудолюбием, умеющая отстаивать свои принципы. По уровню требований к себе, как специалисту, её отличает высокая ответственность за все, что она делает.
Алла Витальевна умеет быстро оценить обстановку и самостоятельно принять решение, взять на себя ответственность, довести начатое дело до конца. Задания и распоряжения выполняет своевременно, эффективно использует рабочее время.
Доброжелательность, культура родной речи, толерантность, коммуникабельность, неординарное мышление, эрудиция - это далеко не весь перечень деловых качеств Аллы Витальевны. Всегда собранная, энергичная, готовая принимать решения и нести ответственность за них.
Алла Витальевна делиться опытом с коллегами, что проявляется в её активном участии в семинарах и конкурсах.
В 2020 году библиотекарь приняла участие в конкурсе «О, Беларусь, мая шыпшына», к 120-летию со дня рождения поэта Владимира Дубовки, который проводила Национальная библиотека Беларуси. За художественное чтение стихотворения “Зноў вас пабачу”, Гаевская Алла Витальевна была награждена дипломом в номинации “За шчырасць”.
Благодаря присущим организаторским и творческим качествам, а также ярким, зрелищным формам работы, смогла собрать и заинтересовать вокруг себя юных читателей. С 2013 года является руководителем детского краеведческого клуба «Буслянка». С целью организации полезного и интересного досуга, при библиотеке организовано любительское объединение для пожилых людей «Бяседа». Заседания любительских объединений - это дружеские встречи с чаепитием, вечера отдыха и песни, музыкальные гостиные. Алла Витальевна предлагает участникам объединения разнообразные мероприятия, которые соответствуют их интересам. В 2020 году разработала онлайн-проект “Пяю цябе, Беларусь” (2020-2022). Цель: познакомить посетителей библиотеки ВКонтакте с лучшими образцами поэтического наследия Беларуси.
В 2021 году подготовила и представила материал для участия в Республиканском конкурсе «Б1бл1ятэка - асяродак нацыянальнай культуры» в номинации «Пошуковая i даследчая праца».
Алла Витальевна солистка коллектива народной песни “Чапурушю”, при Шершунском сельском доме культуры. В творческом багаже “Чапурушак” участие в программе “Наперад у мінулае”. Коллектив записал диск с народными песнями “Землякам”, и создал электронный вариант истории коллектива “Роднаму краю часцінку душы прысвячаем”.
За добросовестный труд неоднократно поощрялась грамотами и благодарностями отдела идеологической работы, культуры и по делам молодёжи Минского районного исполнительного комитета, и председателя Минского районного исполнительного комитета.
	Первичная  профсоюзная организация 
 ГУ “Минская  районная   центральная  библиотека”, 
100% охват профсоюзным членством



