2

Номинация  “Музейное дело”
	№ п/п
	Номинант
	Кем выдвинут на соискание Премии
	Краткая характеристика номинанта
	Профсоюзная деятельность

	1.
	Учреждение культуры «Ивьевский музей национальных культур» -директор Маскалевич Екатерина Владимировна

(Гродненская область)
	Трудовым коллективом учреждения культуры «Ивьевский музей национальных культур»

и Гродненской областной организацией Белорусского профсоюза работников культуры, информации, спорта и туризма.

	Учреждение культуры «Ивьевский музей национальных культур» был основан в 2009 году решением  Ивьевского районного исполнительного комитета № 302 от 29.09.2009 года.

Является одним из основных социокультурных центров Ивьевщины. Постоянно принимает участие в районных праздниках, мероприятиях, организует передвижные тематические выставки, участвует в организации диалоговых площадок, круглых столов на тему сохранения историко-культурного наследия, исторической памяти.

Постоянная экспозиция музея «Пад адзіным небам праз стагоддзі» знакомит посетителей с историей белорусов, евреев, татар, подчеркивая возможность мирного сосуществования различных религий на одной большой территории.

С 2009 года музей принял больше 70 тыс. туристов. География посетителей постоянно расширялась: Великобритания, Австралия, Марокко, Италия, США, Япония, Израиль, Германия, Швейцария, Аргентина, Канада, Франция, Польша, Эстония и другие страны.

Основная деятельность направлена на сохранение материального и нематериального культурного наследия, обеспечение ее популяризации и использования для эстетического воспитания и культурного развития граждан.

Музей является популярным социокультурным объектом среди молодежи и подростков, играет большую роль в формировании туристической привлекательности региона.
С 2014 года музей принимает участников Международного проекта «Корни» (Израиль), который основала Т.М. Бородач, уроженка г. Ивье. Проект направлен на знакомство потомков ивьевских евреев с местами их предков. 

С 2015 года музей принимает участников международного проекта M.E.G.A. –образовательный, волонтерский проект, посвященный изучению, сохранению и обновлению еврейского наследия.

С 2019 года музей представляет туристический потенциал  Ивьевского района на Международных выставках – ярмарках туристических услуг в выставочном центре БелЭкспо.

В 2020 году деятельность Учреждения культуры «Ивьевский музей национальных культур» была обусловлена непростой мировой эпидемиологической ситуацией. Однако, среди гостей, наведавших музей, необходимо отметить визиты: делегации  Департамента по делам национальных меньшинств при Правительстве Литовской Республики, Чрезвычайного і полномочного посла Республики Польша в Республике Беларусь Артура Михальского, посла Турецкой Республики в Республике Беларусь Мустафы Озджана.

В июле 2021 года музей принимал участников образовательного семинара по Гродненской области, организованного Национальным агентством по туризму. Мероприятие широко освещалось в СМИ.

В сентябре 2021 года в рамках Года народного единства музей стал соорганизатором проекта  «Символы жизни» в Национальной библиотеке Беларуси.

В июне 2022 года музей принимал участие в культурно-спортивном фестивале «Вытокі. Крокі да Алімпу» на Аллее культурных брендов Гродненской области.
Плодотворный труд работников учреждения отмечен на районном и областном уровне.
	В учреждении культуры «Ивьевский музей национальных культур» 100 % охват профсоюзным членством. Коллектив учреждения принимает активное участие в профсоюзных конкурсах, мероприятиях. Например, в феврале 2022 года музей был награжден дипломом за 1 место в районном конкурсе на лучшую новогоднюю фотозону Ивьевской районной организации Белорусского профсоюза работников культуры, информации, спорта и туризма.


