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	1.
	Коллектив учреждения «Гомельский 
областной музей военной славы»,

директор Карчевский Артур Олегович, (Гомельская область)
	Первичной профсоюзной организацией учреждения «Гомельский областной музей военной славы» и Гомельской областной организацией Белорусского профсоюза работников культуры, информации, спорта и туризма.

	Гомельский областной музей военной славы" был открыт (первая очередь) в 2004г. в канун 60-летия освобождения Беларуси от немецко-фашистских захватчиков. 26 апреля 2005 г. состоялось открытие полного музейного комплекса, в торжественной церемонии, в которой принял участие Президент Республики Беларусь А.Г. Лукашенко. Стационарная экспозиция музея посвящена отражению событий военной истории Гомелыцины с древнейших времён до наших дней. Имеющиеся в распоряжении артефакты и свидетельства военных событий объединяются в тематические экспозиции, которые не оставляют посетителей равнодушными. Экспозиция размещается в восьми залах на двух этажах здания музея. На открытой площадке музея работает выставка военной техники XX в. 45 единиц, локальная экспозиция «Партизанский городок», локальная экспозиция в санитарном вагоне, а также на открытой площадке функционирует пневматический тир. В числе последних поступлений в Гомельский областной музей военной славы - боевая машина десанта - «БМД-1», зенитная самоходная установка ЗСУ-23-4 «Шилка», танк Т-72 А обр. 1979 г., 120-мм С АО 2С9 «Нона-С», 82-мм миномет 2Б9М «Василек», подвижный разведывательный пункт ПРП-3 (на базе БМП-1), которые вы можете увидеть на открытой площадке.
На базе Гомельского областного музея военной славы по ул.Пушкина 1, в 2010г. создана новая экспозиция, посвященная истории борьбы с преступностью на Гомелыцине в 1917-2000е гг. - «Музей криминалистики». Здесь можно увидеть образцы оружия, милицейскую амуницию и снаряжение, фрагменты кабинетов эксперта- криминалиста и следователя конца XX в., мотоцикл ’’Урал”, оборудованный сигнальными и звуковыми устройствами, а также поддельные документы и денежные знаки, изъятые у преступников, набор отмычек для вскрытия замков.
Посетители могут узнать о различных экспертизах, проводимых правоохранительными органами для раскрытия преступлений.
Музей проводит уроки мужества, дни живой истории, дни чествования разных родов войск, праздники и мероприятия, посвящённые Дню Победы, Дню Защитников Отечества и Вооружённых Сил Республики Беларусь, Дню Конституции Республики Беларусь, Дню памяти воинов- интернационалистов, годовщинам освобождения Беларуси и города Гомеля и другие.
Здесь вручают офицерские погоны, табельное оружие, награды и поощрения сотрудникам УВД, принимается присяга сотрудниками СК, МЧС.
В музее криминалистики реализуются проекты "Юный патриот", "Зарничка", квест "Следствие вели..." и другие многочисленные мероприятия, и занятия, которые проводятся как на базе музея, так и в выездном формате. Популярны выездные экспозиции, во время которых разворачиваются временные тематические выставки по военной истории
	учреждение «Гомельский областной музей военной славы», 100 % охват профсоюзным членством.


