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Номинация  “Любительское художественное творчество”
	№ п/п
	Номинант
	Кем выдвинут на соискание Премии
	Краткая характеристика номинанта
	Профсоюзная деятельность

	1.
	Народный ансамбль песни и музыки “Хотиславяне” Хотиславского сельского Дома культуры государственного учреждения культуры “Малоритский районный центр культуры” (Брестская область)

	Первичной профсоюзной организацией  работников клубных учреждений Малоритского района и Брестской областной организацией Белорусского профсоюза работников культуры, информации, спорта и туризма

	Народный ансамбль песни и музыки «Хотиславяне» Хотиславского сельского Дома культуры создан в 1988 году. В 1992 году решением коллегии Министерства культуры Республики Беларусь за достигнутые успехи в развитии самодеятельного художественного творчества, активную работу по пропаганде народных традиций коллективу присвоено звание «Народный» фольклорный ансамбль «Хотиславяночка». В 2002 году он переименован в «Народный» ансамбль песни и музыки «Хотиславяне». 

Создателем и руководителем коллектива на протяжении многих лет была Хомик Галина Ивановна. С 2014 года руководителем является Кравчук Вячеслав Адамович. 

В настоящее время в составе ансамбля 12 участников, которых объединяет любовь к народной песне. 

В репертуаре коллектива белорусские, украинские, русские народные песни, фрагменты обрядов, произведения белорусских композиторов. В основном это многоголосные произведения и музыкально-хореографические композиции, солисты, дуэты, трио. Инструментарий составляют баян, гармонь, дудка, контрабас, бубен, а также бытовые принадлежности. 

 “Хотиславяне” имеют свою особенную манеру исполнения и оригинальность. За долгие годы существования они заслужили признание и любовь зрителей. Сегодня этот коллектив известен далеко за пределами нашего района. Географическая карта выступлений коллектива включает гг.Брест, Гродно, Гомель, Витебск, Украина (гг.Луцк и Киев), Польша (гг.Бельск-Подляшский и Варшава), Россия (г.Москва). Ни одно районное  мероприятие не проходит без участия народного ансамбля песни и музыки “Хотиславяне”. 

· Коллектив  принимал участие в Международных, республиканских и областных мероприятиях, где был награжден дипломами различных степеней, грамотами и благодарностями: 

· Международный фестиваль украинского фольклора “Берегиня” (г.Луцк, 1991, 1998, 2010 2018 гг.), 

· Международный фестиваль  фольклорного искусства “Галасы Палесся” (г.Иваново, 1995 г.)

· Международный фестиваль фольклора “Народная творчасць без межаў” (Украина, 2018 г.)

· Международный фестиваль “Белорусы приглашают друзей” (г.Москва, 2021 г.) 

· Республиканский фестиваль национальных культур “Суквецце культур” ( г.Гродно,2002, 2004 гг.)

·  Республиканский фестиваль регионального фольклора “Палескі карагод” (г.Пинск, 2004 г.)

· Республиканский фестиваль – ярмарка «Дожинки- 2012» (г.Горки Могилёвской обл.)
· Областной фестиваль “Спораўскія жарты” (Берёзовский
район, 2010, 2016 гг.)

· Областной театрализованный праздник “Конікі” (г.Давыд-Городок Столинского района 2015, 2022 гг.).
Принимая участие в Международных, республиканских и областных меороприятиях, творческий коллектив  постоянно находится в центре внимания прессы и телевидения. Его достижения нашли отражение на страницах республиканских газет “Советская Белоруссия”, “Рэспублика”, “Культура”, областных “Заря”, “Вечерний Брест” и районной газеты “Голас часу”, телевизионных программах “Запрашаем на вячоркі”, “Наперад у мінулае”, телерадиокомпании “Брест”. 

Активная творческая деятельность ансамбля песни и музыки “Хотиславяне” способствует популяризации  традиций родного края, успешно презентует культуру региона. 

Творческий коллектив Народный ансамбль песни и музыки “Хотиславяне” Хотиславского сельского Дома культуры государственного учреждения культуры “Малоритский районный центр культуры” рекомендован на получение Премии Белорусского профессионального союза работников культуры, информации, спорта и туризма в сфере культуры и искусства в номинации «Любительское художественное творчество»  за значительный вклад в развитие и возрождение национального культурного наследия белорусского народа, популяризацию и сохранение традиционной культуры региона, высокий профессионализм и исполнительское мастерство


	В первичной профсоюзной организации работников клубных учреждений Малоритского района 100% охват профсоюзным членством




