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Новшества с 1 апреля
Четыре выходных дня на Радуницу 2023

В апреле белорусов ждут длинные выходные – целых четыре дня. Случится это на Радуницу, которая в этом году во вторник, 25 апреля. Рабочий понедельник, 24 апреля, перенесли на субботу, 29 апреля. Таким образом, отдыхать белорусы будут сразу 4 дня подряд: с 22 по 25 апреля.

29 апреля, как говорилось, будет рабочей субботой, но потом тоже два выходных дня: воскресенье, 30 апреля, и понедельник, 1 мая 2023 года.

Абитуриент 2023: регистрация на ЦЭ, централизованный экзамен

Вступительная кампания-2023 года стартует именно в апреле. В этом году абитуриенты впервые будут экзаменоваться по новым правилам. Вместо четырех испытаний им нужно будет пройти всего два: проверить свои знаниями по одному из двух (белорусский или русский) государственных языков, а также по одному предмету на выбор. Первый экзамен запланирован на воскресенье, 14 мая 2023 года, второй – на 21 мая.

- Для тех, кто не смог принять участие в ЦЭ по уважительной причине в установленные даты, предусмотрены резервные дни и иные сроки. Так, резервным днем для русского и белорусского языков будет 23 мая 2023 года, для предмета по выбору – 25 мая, - отмечают в Министерстве образования.

Там также подчеркивают: регистрация на ЦЭ - централизованный экзамен стартует уже с 1 апреля 2023 года, а заканчивается 20 апреля.

Отметим еще, что если абитуриент болел и не смог написать ЦЭ ни в основные, ни в резервные даты, то сделать это можно будет в специально определенные Министерством образования дни в июле и в августе-2023.
В апреле фактически берет старт вступительная кампания-2023. 
С 1 апреля 2023 года изменился лимит на беспошлинный ввоз товаров в Беларусь. 
Изменения следующие: без уплаты пошлины можно будет ввозить товары стоимостью до 500 евро, а их общий вес - до 25 килограммов. Ранее эти нормы составляли 1000 евро и 31 кило соответственно.

Если вдруг лимиты будут превышены, то нужно будет уплатить 30% от стоимости, но не менее 4 евро за один килограмм превышения.
Подешевели банковские кредиты, снизились ставки по депозитам, ставка рефинансирования с 1 апреля 2023

В Беларуси в апреле-2023 подешевели банковские кредиты, правда, и ставки по вкладам тоже несколько снизятся. Дело в том, что с 3 апреля 2023 года снижается ставка рефинансирования с 11% до 10,5%. Как пояснили в Национальном банке Беларуси, это решение принято в связи со снижением инфляции. Также с 3 апреля ставка по кредиту овернайт снижается до 11,5%, ставка по депозиту овернайт уменьшается до 9,5%. Это не первое в 2023 году снижение ставки рефинансирования: ее размер решением Национального банка снижалось уже дважды: в январе - с 12 до 11,5%, а также в марте, когда, на 0,5 процентных пункта (с 11,5 до 11%).
Снижение ставки рефинансирования непосредственно влияет на изменения ставок по депозитам и кредитам.

Налог на собак 2023

Произошло это уже с 1 апреля 2023 года, ставки налога для владельцев собак вырастут до 55,5 рубля за породы, которые были внесены в перечень потенциально опасных, и до 11,1 рубля в иных случаях. В Минске за питомца из категории потенциально опасных владельцы должны заплатить BYN 37. Отметим, действующее налоговое законодательство определяет, что налог на собак их владельцы уплачиваются четыре раза за год. За первый квартал - до 27 апреля, за второй - до 27 июля; за третий - до 27 октября, а за четвертый квартал рассчитаться нужно до 27 января.
База тунеядцев с 1 апреля 2023

Четыре раза в год в Беларуси пересматривают список так называемых тунеядцев – граждан, которые без уважительных причин (пенсия, декретный отпуск, инвалидность и прочие) не заняты в экономике. Чтобы не попасть в тунеядскую базу, нужно до 21 апреля предоставить занятости документы, которые подтверждают работу или, скажем, обучение за границей. Документы нужно отнести в специально созданные при гор(рай)исполкомах комиссии по координации работы по содействию. Тем гражданам, которых отнесут в незанятым в экономике, придется оплачивать по полным тарифам горячее водоснабжение, отопление и газ. Важный аспект: это касается только тех из них, у кого в собственности есть жилье.

Изменяется закон о донорстве в Беларуси

С 21 апреля 2023 года изменяется закон «О донорстве крови и ее компонентов». Важных изменений сразу несколько. Во-первых, с 60 до 65 лет повышается предельный для донорства возраст. Во-вторых, из перечня гарантий и компенсаций, предоставляемых донору, исключается гарантия по предоставлению дней отдыха. Помимо этого, доноров будут на время прохождения ими медосмотра освобождать от работы, но они смогут к ней вернуться в день сдачи крови, если их должностные обязанности не связаны с вредными, опасными условиями труда.
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